

ПРОТОКОЛ
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ
Комунального некомерційного підприємства «Арцизька центральна опорна лікарня»
Арцизької міської ради

--	--	--

«ЗАТВЕРДЖЕНО»
Генеральний директор
КНП «Арцизька ЦОЛ»
Зіновій ЧЕЛАК
29.10.2024 року



м. Арциз

29.10.2024 р.

№ 120

Відповідно до статей 4 та 11 Закону України «Про публічні закупівлі», Положення про уповноважену особу Комунального некомерційного підприємства «Арцизька центральна опорна лікарня» Арцизької міської ради, з метою закупівлі за предметом: **Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (за кодом ДК 021:2015:09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукції** - керуючись пп. 3⁷3⁸ розділу Прикінцеві та перехідні положення Закону України «Про публічні закупівлі, враховуючи пп. 5 п. 13 Постанови Кабінету міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» та очікувану вартість предмета закупівлі

ВИРІШИЛА:

1. В зв'язку з виникненням потреби у здійсненні закупівлі **нари, гарячої води та пов'язаної продукції**, з метою постачання теплової енергії Комунальному некомерційному підприємству «Арцизька центральна опорна лікарня» Арцизької міської ради в 2024 році, здійснити закупівлю за предметом закупівлі **Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (за кодом ДК 021:2015: 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція)** без застосування відкритих торгів з особливостями шляхом укладення договору про закупівлю без використання електронної системи закупівель відповідно до пп. п. 13 Постанови Кабінету міністрів України від 12.10.2022р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

2. Забезпечити укладення договору про закупівлю в межах законодавства, з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель.
3. Не пізніше ніж через десять робочих днів з дня укладення договору про закупівлю оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю.

Додаток: Обґрунтування укладення договору без^йкористання електронної системи закупівель.

Уповноважена особа
Заст. генерального директора з
економ. питань



Ольга БАЖАК